

Увековчили память

Имя своего бывшего директора Владимира Власова отныне будет носить лицей №84 в Новокузнецке.

Это учебное заведение называют лучшим в Новокузнецке и одним из лучших в Кемеровской области. Оно известно и далеко за пределами Кузбасса: его ученики всегда в призерах различных олимпиад, у них самые высокие баллы по ЕГЭ, они без проблем поступают в лучшие вузы Москвы, Петербурга, Новосибирска, Томска и успешно в них учатся. А все благодаря его бывшему директору Влади-

миру Александровичу Власову, который создал это уникальное учебное учреждение и долгие годы им руководил.

Заслуженный учитель РФ, отличник народного просвещения, Герой Кузбасса, лауреат премии Кузбасса Владимир Александрович Власов ушел из жизни в январе этого года. С ходатайством присвоить учебному заведению его имя к депутатам Новокузнецкого городского Совета обратились педагоги, ученики, родители. Те поддержали инициативу.

Татьяна МИНЕЕВА.